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A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsának 
 

341/2013. (II.27.) számú 
 

Határozata 
 
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa (székhelye: 1088 Budapest, Reviczky u. 5., 
a továbbiakban: Médiatanács) a Kelet Rádió Kft-vel (1065 Budapest, Révai u. 10.) szemben 
11964/2012. számon hivatalból lefolytatott hatósági eljárásban megállapítja, hogy a Kelet Rádió 
Kft. a díjfizetési kötelezettségét súlyosan megszegte. 
 
A Médiatanács megállapítja, hogy a Kelet Rádió Kft-nek 2011. június 17. napjáig bruttó Üzleti 
titok ,-Ft tartozása keletkezett a Médiatanáccsal szemben.  
 
A Médiatanács kötelezi a Médiaszolgáltatót, hogy a tartozását és annak késedelmi kamatát 15 
napon belül fizesse meg a Médiatanács 10032000-00295141-00000024 számú számlájára.  
 
E határozat ellen fellebbezésnek nincs helye. A határozat felülvizsgálata a határozat közlésétől 
számított 30 napon belül a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bírósághoz címzett, a 
Médiatanácshoz három példányban benyújtott keresetlevéllel kérhető. A keresetlevél benyújtásának e 
határozat végrehajtására halasztó hatálya nincs, a keresettel támadott hatósági határozat 
végrehajtásának felfüggesztése és a tárgyalás tartása a bíróságtól kérhető. A keresetet a bíróság 30 
napon belül bírálja el. 
 

Indokolás 
 
A Médiatanács jogelődje, az Országos Rádió és Televízió Testület (ORTT) a Kelet Rádió Kft-vel a 
Debrecen 95,6 MHz rádiós jogosultságra 2006. április 5-én, a Hajdúböszörmény 98,9 MHz rádiós 
jogosultságra 1999. február 4-én kötött műsorszolgáltatási szerződést. Az ORTT a Rádió Aqua Kft-vel a 
Hajdúszoboszló 100,6 MHz jogosultságra 2002. február 20. napján kötött műsorszolgáltatási szerződést. 
Az ORTT 1472/2008.(VII.15.) számú döntésével a Rádió Aqua Kft-nek a Kelet Rádió Kft-be történő 
beolvadására tekintettel hozzájárult ahhoz, hogy a hajdúböszörményi és a hajdúszoboszlói 
jogosultságok a debreceni jogosultság vételkörzet-bővítéseként működjenek. A Hajdúböszörmény 98,9 
MHz hasznosítására vonatkozó jogosultság időtartama 2011. február 5-én lejárt.   
 
A Médiatanács 770/2011. (VI.8.) számú határozatával a Kelet Rádió Kft. műsorszolgáltatási szerződését 
az óvadékfeltöltési kötelezettség megszegése miatt azonnali hatállyal felmondta.  
 
A Médiatanács határozata indokolásában hivatkozott arra, hogy a Kelet Rádió Kft. 2010. II. negyedéve 
óta nem tett eleget a díjfizetési kötelezettségének, így műsorszolgáltatási szerződése alapján jelentős 
összegű tartozást halmozott fel a Médiatanáccsal szemben. 
 
Az azonnali hatályú felmondásról szóló határozat 2011. június 17-én jogerőre emelkedett, a Kelet Rádió 
Kft. médiaszolgáltatási jogosultsága 2011. június 17. napján megszűnt. 
 
A Kelet Rádió Kft-nek a műsorszolgáltatási szerződése alapján annak megszűnéséig bruttó Üzleti titok 
összegű lejárt díjtartozása és Üzleti titok késedelmi kamattartozása keletkezett a Médiatanáccsal 
szemben, amelyet nem fizetett meg, ezért a Médiatanács a 33469-1/2012. sz. végzésével 2012. 
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december 6-án hatósági eljárást indított a Kelet Rádió Kft-vel szemben és felszólította, hogy 15 napon 
belül a tartozását és annak késedelmi kamatát fizesse meg, továbbá nyilatkozzon az üggyel kapcsolatos 
álláspontjáról.  
 
A Kelet Rádió Kft. a tértivevény tanúsága szerint a végzést 2012. december 11-én átvette, azonban a 
tartozását nem fizette meg és nem is nyilatkozott az ügyben. 
 
A Médiatanács az eljárás során az alábbiakat állapította meg. 
  
A Kelet Rádió Kft. műsorszolgáltatási szerződésének 6.1. és 6.2. pontjai rendelkeztek a 
műsorszolgáltatási díj összegéről és esedékességéről, a 6.5. pontja a késedelmi kamatfizetési 
kötelezettségről. 
 
A korábban hatályos a rádiózásról és televíziózásról szóló 1996. évi I. törvény (Rttv.) 90. § (3) 
bekezdése rögzítette, hogy a műsorszolgáltató a műsorszolgáltatási jogosultság ellenében 
negyedévenként előre műsorszolgáltatási díjat köteles fizetni. 
 
A 2011. január 1-jétől hatályos Mttv. 44. § (2) bekezdése rögzíti, hogy a médiaszolgáltató a jogosultság 
ellenében negyedévenként előre médiaszolgáltatási díjat köteles fizetni. 
 
Az Mttv. 44. § (4) bekezdése szerint a díjfizetés késedelme a törvény súlyos megsértésének minősül. 
 
A Médiatanács megállapította, hogy a Kelet Rádió Kft. a díjfizetési kötelezettségét súlyosan megszegte.  
 
Tekintettel arra, hogy Kelet Rádió Kft. műsorszolgáltatási szerződése a Médiatanács azonnali hatályú 
felmondásával megszűnt, a Médiatanács a jelen hatósági eljárásban jogkövetkezmény alkalmazását 
nem tartotta indokoltnak. 
 
A Kelet Rádió Kft. a műsorszolgáltatási szerződése megszűnéséig az alábbi tartozást halmozta fel a 
Médiatanáccsal szemben: 
 

 
 
 

 
 

A Kelet Rádió Kft. a műsorszolgáltatási szerződés 5.5. pontja alapján késedelmi kamat fizetésére is 
kötelessé vált. A késedelmi kamat mértéke az Magyar Nemzeti Bank által közzétett jegybanki alapkamat 
kétszerese. 
 
A fentiekre tekintettel a Médiatanács a rendelkező részben foglaltak szerint döntött. 
 
A Médiatanács tájékoztatja a Kelet Rádió Kft-t, hogy a tartozása az Mttv. 134. § (13) bekezdése alapján 
adók módjára behajtandó köztartozásnak minősül.  
 
A Médiatanács hatásköre és illetékessége az Mttv. 167. § (1) és (3) bekezdésén, a 182. § a) pontján és 
187. § (8) bekezdésén alapul. 
 
A határozat elleni jogorvoslatról szóló tájékoztatás a közigazgatási eljárás és szolgáltatás általános 
szabályairól szóló 2004. évi CLX. törvény (Ket.) 72. § (1) bekezdés da) pontján, a 100. § (1) bekezdés a) 
pontján és (2) bekezdésén, a 109. § (1) bekezdés a) pontján, továbbá az Mttv. 163. § (1)-(3) 
bekezdésein, a 164. § (1)-(2) bekezdésein, valamint a polgári perrendtartásról szóló 1952. évi III. 
törvény 338. § (1)-(2) bekezdésein alapul.  
 
 

Tartozás jogcíme:  

Díj  Üzleti titok 

 Késedelmi kamat  Üzleti titok 

Teljes tartozás  üzleti titok 
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Az eljárás során a Ket. 153. §-a szerinti eljárási költség nem merült fel. 
 
 
Budapest, 2013. február 27. 
          A Médiatanács nevében  
 
 
                                                                                                    dr. Kollarik Tamás 
 soros elnöki tisztséget ellátó tag s.k.  
 
 
                                                                                                    dr. Koltay András 
       hitelesítő tag s.k. 
 
 
 
 


